

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΧΑΜΕΝΗ ΖΩΗ

Του κ. ΑΘ. Σ. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ Θεολόγου, Ίεροκήρυκου.

«Άρατα είναι κατ' η επίγειος ζωή μας, άρτια και τερατή. Άν μιλάμε είναι κατ' ασηνή, τι-μια και άγνη, όπως την ζή-τεί από ήλιος ο θεός Δημιουργός μας κατ' ην ύπαγορεύει ο υψιθέος επί της γης προορισμός μας. Και είναι διότι αυτή γίνεται το ασφαλέσ βάθρον και η έπου-ρήνιος κλίμαξ που ανεβάσει ήμεις τους ανθρώπους από την γην εις τον ουρανόν της βόθης του Θεού. Και υπάρχουν άνθρωποι, οι όποιοι έτσι την αντίλαβάνου-ται. Άλλ' υπάρχουν και άνθρω-ποι που έχουν τον στερούν εις έργα άγαθά ύλισμόν εις την ζωήν των ως θεωρούν και ως πράξιν. Δέν πιστεύουν εις ύπαρ-ξιν ψυχής, έπιμένουν δέν πι-στεύουν εις την μέλλουσαν ζωήν. Θεός και οθάσος και αιώνιος δι' αυτούς είναι λόγος κενός. Μόνον ύλη και αισθήσις, Μόνον σάρξ και γαστήρ. Ζούν μόνον διά να ζούν, χωρίς έδικαιω, χωρίς άνώτερον προ-ρισμόν εις την ζωήν των. Τίπο-τό το καλόν, τίποτε το άγα-θόν, τίποτε το εύγενές, το ό-ψηρόν, το θέον δέν παρουσιάζ-ζει ή ζωή των. Είναι οι άν-θρωποι του εφάγαν και πίω-μεν, οι καλόζοι, όμείνοι, οι κα-λοφαγούς. Τίποτε άπό και-κά και πέρα. Μενά την ζωή ό θέ-νατος. Κα μετά τον θάνατον: Ό άδης, ο φρικαλέος και άπει-σίος άδης! Χαμένη ζωή! Τίποτα ύπάρξιν ή ζωή του πλούσιου του χρεώσιου άστυγε-ρίου, χρεώτη ζωή. Και ή φρε-νολογία του εφάγαν και πίω-μεν, τοσόν εύτυχισμένον! Πρά-γματι. Τού είχε δώσει και αό-το το μέγα άγαθόν, την ζωήν. Όπως φαίνεται, τού έδωκε μια κράν ζωή. Τού έδωκε ακήνη και τά άγαθά της ζωής, όλα τά άγαθά — πλούσιον τον έκα-με — διά να είναι πλούσιος εις έργα άγαθά ή ζωή του όπως πλούσιος ήταν και εις ύλικά. Μπορούσε — καθό δέν ήταν αό-τό — να περάσει την ζωήν του εύτυχισμένον. Μπορούσε άμαρκα έπεσε να κινή του κόσμου τά καλά. Νά έτροφοδοτούσε άκόμη και να έμψυχνε τους άδελφούς του τους πτωχούς, τά άρφατά τάς χήρας. Θα έγένετο ο μέγας της πα-σχούσις κοινωνίας εύγενής πατήρας των άρραυών, προπά-της των χηρών, των πτωχών, των τρωχόδων, των πτωχών πλου-τιούσις. Έτσι θα έπεσε νόμιμα και σπουδόν θα έπεσε άξίαν ή ζωή ου.

ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΓΝΩΜΑΙ Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΘΕΣΙΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Κατάπληξιν και όργην ά-γανακτήσιως προεκάλεσαν οι δηλώσεις του Γεν. Γραμ. της Όμοσπονδίας οικοδόμων κ. Λυκαρδοπούλου δια τά αίμα-τηρά γεγονότα της 11 Οκτω-βρίου. Ούτε λίγο ούτε πολύ ο Γεν. Γραμματέας της όμο-σπονδίας, πρέρχεται εις δόξα των οικοδόμων και ειδικά των προέδρων θέλοντας έτσι να έξουδετέρωσει τούς εργάτες έκπρόσωτους των όργανώσε-ων αυτών. Θάνατι να τούμε ό-τι σε έρωτήσις που του έκα-με ο κ. Πρόεδρος του Δικαστή-ριου αυτών απαντούσε δι' έ-λαττήρια. Άλλά ήμεις; Άλλά ήμεις έπε πώς είμαστε εις προ-νομήσιον θέσιν μεταξύ των εργαζομένων. Δηλαδή πώς είμαστε οι καλλίτεροι έργα-ται όλων των κλάδων. Για-τόν πτωχόν Λάζαρον που κατα-πληγμένους εύροτε εις την α-λήν του, διά να τρέψεται με-τά ύδωρα του τραπεζιστ του; Ουδέ θόραξ. Άς πείθον ύλοι αυτοί, και μόνος αυτός να ζήση. Ούτε τον πτωχόν γυνέκον που δέν ήθελε να έλεση. Έξισος σκλη-ρός άμεταλόητος, άπιστος, άκα-πος, άνελπίσιος. Και από την ζωή εις τον άδην, εις τάς θάλασσας και τάς φλόγας του άδου. Η ζωή, ή επίγειος ζωή, που δίδει ο Θεός, είναι μέγα άγαθόν, πολύτιμον, άνεκτήσιμον κεφάλαιον της μελλούσης, της αιώνιας ζωής. Και τά κεφα-λαία δίδονται προς έκτεντάλλει-σιν, να άποφύγουν κέρδη, να άποδοθούν τόκοις και έπιτοκί-αις. Και ή επίγειος ζωή με τά πολ-λά ή τά όλίγα άγαθά της μέε δίδεται από την άγαθήτητα του Θεού ός κεφάλαιον και έμπα-ρία, ως στέδιον ίεροδ άγώνος του άγώνος της άρετής και έ-γυγιότητος, προς κατάκτησιν του ούρανού. Τι να τά κάμω τά 70 και τά 90 άκάμην χρόνια, άν τά ζήσω άνώφελα και άκαρπα, άμαρτω-λά και ένοχα; Τι μου χρειάζεται ή μα-κρά ή και μικρά έστω ζωή, άν δέν έχη ρίζαν την πίστιν και άν, σέσειαν και καρπόν πνευματι-κόν την άρετήν και άγιότητα; Είλεβα Χριστιανιστ προαι-ρήσιος διά να ζήσω την κα-τά Χριστόν ζωήν την ζωήν του πνεύματος και όχι της σαρ-κός, της άγάπης και όχι του μέγους, της άρετής και όχι της κακίας της άγνώσεως και όχι της φόβας, Αόνην την ζω-ήν άς ζήσω ύλοι. Και τότε θα έμεινα δέν και της παρούσης έ-πιχειρήσεως, άδην και της μελλού-σης, της έπουρανίου και άθάβου ζωής. ΑΘΑΝ. Σ. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ

Η ΕΞΟΦΛΗΣΙΣ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΕΒΕ

Διά Β. Δ. τροποποιείται ο Κανονισμός περί τρόπου ύπαγοχής εις την άσφ'λισην και είσπραξιν των πόρων του ΤΕΒΕ ως άκο-λουθώς: Όφείλοι προς το ΤΕΒΕ έκ καθυστερημένων άσφαλι-στικών είσπραξών, άναγομένων εις το χρονικόν διάστημα από 1ης Ιανουαρίου 1939 μέχρι 31 Δε-κεμβρίου 1961 δια των κλάδων Ξυλτοξείων και των Ειδικών Λο-γισμικών Νοσοκομειακής περι-θαλψείας ύπολογίζόμενα κατά τάς κειμένες περί τούτων διατά-ξεις και μετά την ύπαγογήν έκάστου ήσφαλισμένου εις την προήκουσαν άσφαλιστικήν κλά-σιν βάσει προσαγομένου ύπ' αό-του πιστοποιητικού Οικονομική-ς Έφορου παγιστοποιούται εις έν-αίον συνολικόν ποσόν ύπερ άπο-τελεί την από 1/1/1962 όφει-λήν τούτου. Έάν βάσει του προσαγομένου πιστοποιητικού Οικονομική-ς Έφορίας προκύπτει άνάδομηκή ά-ναπροσάρμογη εις άνώτεραν ά-σφαλιστικήν κλάσιν, ή προκύ-πτουσα διαφορά άσφαλιστρον δέν έπιθεωρείται δι' ολουδήποτε τό-κον ή προσέτιον τέλους καθυ-στερήσεως. Διά τούς ήσφαλισμένους τούς άσφαλισθέντας εις τάς κατά το πα-ρελθόν παγιστοποιήσεις των μέ-χρι 31-12-56 και μέχρι 31-12-59 όφείλων έξ είσπραξών, ο ύπολογισμός της όφειλής γίνε-ται βάσει του κατά την 31/12 1961 ύφισταμένου ύπολοίπου των άς άνω παγιστοποιήσεων, προ-σαυξανόμενα κατά τάς τυχόν όφειλάς από 1-1-1960 είσπρα-ξών μέχρι της 31-12-1961 με-τά των νομίμων προσαυρήσέων των. Τυχόν κατάβληθείσα από 1) 1/1/1962 και μέχρι της συντά-ξεως της πράξεως της δια του πρώτου θεσπισθέντος παγιστο-παιήσεως δόσεις έναντι των προη-γουμένων τούτων έκπίπτουν έκ της ές άνω συνολικής παγιο-ποιήσεως όφειλής. Η κατά τάς άς άνω παγοποι-ουμένη όφειλή έφελκείται εις πέντε (5) εν συνεχεία έτησίαις δόσεις εις της πρώτης τούτων κατα-βλήσεως εντός του 1962 έπιφύ-λασσομένης της έφαρμογής των διατάξεων της παρ. 6 του παρόν-τος. Η κατάβληθ έκάστης των άς άνω όριζόμενων δόσεων δύναται να γίνηται και ημερησίως έν-τός του έτους κατ' ο αήτη είναι καταβλήθεια.

Έν περιπτώσει καθυστερήσεως έτησίαις δόσεως ή μέρους τού-της πέραν του τέλους του έτους κατ' ο τυγχάνει καταβλήθεια αό-τη έπιθεωρείται δι' άπλό τό-κον επί 1% μηνιαίως του συ-νόλου της έπιθεωρήσεως μη θυ-γαμένου να ύπερβή τά 50% της όφειλής. Η καθυστέρησις έκάστης δό-σεως συνεπάγεται προσέτι και την άναγκαστικήν είσπραξιν τού-της κατά τάς κειμένες διατά-ξεις. Ένα ό ήσφαλισμένος τυχόν δι-έλαστρον άδελφών ή είσπρητρον νοσηλείας παρεχόμενος αότφ και εις τάς προσαυχόμενα μέλη του τά δικαίωμα της νοσοκομει-ακής περιθαλψείας δέν να έχη έκπληρωθή της πάσης φύσεως κατ' έφαρμογήν της παρούσης ρυθμίσεως και των κειμένων ύπ' αό-του, ύποχρεώσιν του ήτοι να καταβλήθ τάς ληξιπρόθε-σμου έτήσιαις δόσεις των από 1-1-1939 μέχρι 31-12-1961 καθυστερημένων μηνιαίων άπο-μικών είσπραξών άφαιρόμενων των κλάδων ήτοι του κλάδου τού-ξενος και του Ειδικού Λογισμια-σμού Νοσοκομειακής Περιθαλ-ψείας της όσον του έτους κατ' ο λαμβάνει χώναν ή έκδοσιν του διέλαστρον άδελφών ή είσπρη-τρον νοσηλείας έφ' όσον αυτή προ-υποσχημαίνεται το δεύτερον έτά-μιον έκάστου έτους (Ιούλιος-Δεκέμβριος) άς και τάς από 1-1-1962 και έρεθείς είσπρα-ξών άφ' ότερον των κλάδων με-τά των τυχόν νομίμων προσαυ-ρήσεων. Αι μέχρι της λήξεως του πα-ρόντος καταβληθείσα μηνιαία είσπραξι, τάς καθυστερησών και τόκοι, έστω και άν ύπερβαί-νωσι τά άνώτερον όριζόμενα πο-σά δέν έπιτρέπεται ούτε συμ-ψηφίζονται θεωρούμενα ως κα-λώς καταβληθέντα. Έις περιπτώσει καταβλήθ εις-φορών δι' άνώτερον κλάσιν έ-κείνην, ήτις προκύπτει βάσει του πιστοποιητικού της Οικονομική-ς Έφορίας ό ήσφαλισμένος θεω-ρείται αυτοδικαίως κατατα-γής εις την κλάσιν εις ήν κα-τέβηται είσπραξας και ήμ τά άν-τίστοιχον χρονικόν διάστημα. Δέν ύπόγονται εις την παρούσαν ρύ-θμισιν αι περιπτώσεις άμέσως ήσφαλισμένων άς και των δι-κασιδόχων τούτων ύπερβόλλόντων έτησίαις άπονομής αότους συντα-ξείας, οι όποιοι δέν όντας κατα-βόλων ύλοσχερως τάς πάσης

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ ΕΙΣ ΗΠΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Τό ύψηλότερον εις τον κόσμον ξενοδοχείον, τό όποιον ήνωει προοφάτος ένταύ-θα ύπό τό όνομα «Αμερικάνος», διαθέτει άνελκυστήρας λειτουργ-ούστας ηλεκτρονικός και δυνα-μένους να προσαρμοσθούν άπερο-ρίστως εις κάθε είδους συγκοι-νωσιακάς συνθήκας. Οι δύοδεκα θάλαμοι άνελκυ-στήρων πελατών τούς όποιους διαθέτει τό ξενοδοχείον είναι έ-ξωλειόμενοι με συσκευές έ-λέγχου, μίαν πρόστασον άμε-ρικανικήν έξέρευσιν. Αι συσκευαί αούται περιλαμβάνου-ν μηχανήματα «έπιλογής» καί ύπολογιστήν διά την ανάλυσιν με-ταβόλλων άναγκών μεταφο-ράς και κατεύθυνσών τούς καθ' έκάστα άνελκυστήρας εις τούς όρόφους έκείνους εις τούς όποι-ους παρουσιάζεται μεγαλύτερα κινήσις.

ΕΙΣ ΗΝΩΜ. ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΝΤΑΚ

ΡΟΤΣΕΣΤΕΡ. (Νέα Υόρ-κη). Βάσει του προγράμματος της έκταπεισεως ή άμερικανική ένταιρία Κόντακ διαθέσει κα-τά τό 1962 12 έκταπεισεύς δολάρια περίπου εις έξέρευσή-κοντα και πλέον καλλέσιαν και πιστοποιήσιμα των «Ηνωμένων Πολιτειών». Τό πρόγραμμα Κόν-τακ περιλαμβάνει 58 άμέσους χορηγίας, 22 χορηγίας δι' έρεύ-σιν, 13 είδικάς χορηγίας δι' έ-ρευσιν και άσπιών τινά άλλων είσπραξών. «Η οικονομική ένίσχυσις της Έταιρίας εις την άνώτερον έκ-παιδευσιαν, έβήλασεν άξιωματώ-χος της Κόντακ εκπαιδευτέ-εις τό να έναρρρηθ και ύπόσθη-θη τούς φερέλιπιας υπερίσ-σας των κολλεγίων και πανεπι-στημιών. Άποτέλλει έπίσης άνα-γνώρισιν του γεγονότος ότι τά Λ-δρύματα αούτά έχου άνάγκην μεγαλυτέρας οικονομικής ένίσχυ-σεως διά να προσφέρου ύψηλής σταθμής εκπαιδευτικά προγράμ-ματα εις όλους και περισσώτε-ρους νέους.

ΤΑΣΗΣ ΠΟΜΟΝΗΣ
ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ εκ πλαστικής ύλης, φωσφόρου, άνάγλυφα συνήθη διακοσμησις εκ πλα-στικων χρωμάτων κλπ., οι-κί άν καταστήματων διακοσμώ-σις τέμπλων ναών, άγιο-γραφισιές σημείων, Σιλλόγγων Μαιζώνος 63α ΠΑΤΡΑΙ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΝ ΔΙ' ΑΣΚΟΥΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΝ ΠΙΣΤΗΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

Έν σχέσει με τό πραγματο-ποιηθησόμενον κατά τό πρώτον δεκαήμερον άρραμένου μη-νου, Σεμινάριον των Προέδρων και των Διευθυντών των άσκού-νων αούτελλός τη άγροτικήν πωτην Συνεταιρισμόν της χω-ράς, πληροφωρόμεθα συμπληρω-ματικώς τά ακόλουθα: Τήν ένορξιν των εργασιών του Σεμιναρίου κατά την προσεχή Πέμπτην θα κηρύξη ο Διοική-της της Έταιρίας Τραπεζής κ. Άνδρ. Άποστολίδης. Κατά την πρώτην ήμέραν της λειτουργίας του Σεμιναρίου θα λάβη χώραν και ή παράδοσις ύπό της ΠΑΣΕΓΕΣ εις την έ-νοικήν Έστάν του Βασιλικού Έθνικού Ίδρύματος, όπου θα λειτουργή τούτο, του έν αό-τη κατασκευασθέντος θερμοκη-πίου ο όποιον έγινε με είσπρα-ξών των συνεταιριστικών όργανώ-σεων. Οι όμιλήται του Σεμιναρίου

βά προέχονταί άπό τά «Ανώτα-τα Ίδρύματα, την Έταιρία Τραπεζών, τό Ύπουργείον Γε-ωργίας, τό Βασιλικόν Έθνικόν Ίδρυμα και την ΠΑΣΕΓΕΣ. Τό Σεμινάριον άρραμύται άπό κοινού ύπό της Παλαιού Σπυνομοσπονδίας και της Έταιρίας Τραπεζής με σκοπόν την κα-λύτεραν λειτουργίαν των Συνε-ταιρισμόν διά την μεγαλυτέραν έξυμπρητιν των μέλων των. Οι συμμετέχοντες του Σεμι-ναρίου θα θεωρηθούν ως μέλη έ-κός Γεωργικού Συνεταιρισμού βάσει αούτων θα όργανωθή και θα λειτουργή κατά την διάρ-κειαν του Σεμιναρίου ο Γεωργι-κός Συνεταιρισμός. Έκ της περιφέρειας μας θα λάβη μέρος εις τό Σεμινάριον ο Συνεταιρισμός Βραχέων «Η ΑΡΜΟΝΙΑ» διά του πρό-εδρου αούτου κ. Βασίλ. Παναγι-ούλου.

ΒΑΦΟΝΤΑΙ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ
ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΒΑΦΗΣ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΚΥΡΙΕΣ ΜΟΥ ΚΑΙ ΔΕ ΣΠΟΙΝΙΔΕΣ

Σας γνωστοποιούμεν ότι τό κατάστημά μας είναι τό ΠΡΩΤΟΝ έν Πά-τραϊς τού εύκατέστη-σε νεωστότου τύπου ήλεκ-τρικά Γερμανικά μηχανήματα ΒΑΦΗΣ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ (όσον τε παπούτσια, ζώνες) ΟΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΣΤΙΛΒΩΜΑΤΟΣ. Αι ΒΑΦΑΙ μας είναι Γερμανικά, τελείως άποροφητικά και ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ. ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΝ ΣΤΙΛΒΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΙ ΒΑΦΕΙΟΝ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΛΑΧΟΥ Μαϊζώνος 59 — τηλ. 50-06 (έναντι Κατράντζου)

ΑΚΡΑΝΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ
Ηλεκτροκίνητων
Βενζινο-μηχανών

Μεγάλη Παρακαταθήκη όλων των τύπων
ΕΥΘ. Κ. ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 89-Τηλ. 46-72-ΠΑΤΡΑΙ (έναντι Τραπεζής ύπερ Πύλων)

ΡΑΔΙΟ - ΖΟΡΜΠΑ
Διαθέτουμε χονδρική και λιανική πώληση τούς τύπους λυχνίων ραδιοφώνων.
Διά τούς ραδιοτεχνίτας είδεσθε τιματά
ΡΑΔΙΟ - ΖΟΡΜΠΑ
Τεχνικόν Εργαστήριον
ΠΑΤΡΕΩΣ 47-ΤΗΛ. 54-58 - ΠΑΤΡΑΙ

ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ - ΦΟΡΕΜΑΤΑ - ΤΡΕΝΣΚΟΤ
Και όλα τά ένδύματα ως και νυκτική άραχνόφανα καθαρίζονται εις τό
ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ΘΕΟΧΑΡΗ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 315-τηλ. 36-59
Έξυμπρητήσις πελατών διά του αυτοκινήτου μας

ΚΥΝΗΓΗΤΙΚΑ
ΦΑΡΜΑΚΗΣ
ΑΘΗΝΑΙ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 32
ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ: ΛΕΩΧΑΡΟΥ 26
ΠΑΤΡΑΙ: ΕΡΜΟΥ 92
ΣΧΟΛΗ ΣΟΦΕΡ
ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ 34

Στό κατάστημά σας:
Κερδίστε περισσότερο χώρο, με τό ίδιο νοίκι.
Επιτύχετε καλύτερη έμφάνισιν χωρίς διακοπή της δουλειάς σας.
Με τό ΝΤΕΞΙΟΝ
Ράφια - Πάγκοι - Βιτρίνες - Εκθέτες - Πιστορία
Όπως ακριβώς τό θέλετε, γρήγορα και οικονομικά.
Άλλάζουν εύκολα μορφή, και στή μετακόμισιν τό πέρνετε μαζί σας.
Τηλεφωνήστε: 238 435-67
ή 233.366
Θά σας επισκεφθούμε άμέσως να σας έξυμπρητήσουμε χωρίς ύποχρέωσας σας.
ΝΤΕΞΙΟΝ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Έρμού 8 - Αθήναι
ΔΙΑΤΗΡΙΑ ΓΟΝΑΚΑ ΓΑ ΠΡΩΤΑ ΚΑΙ ΚΑΛΑΠΕΡΑ Γ' ΟΔΟ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝ
ΝΤΕΞΙΟΝ ΕΛΛΑΣ Α. Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΡΥΦΩΝ Α. ΚΟΥΛΙΚΟΥΡΑΝΗΣ
Ρήγα Φερραίου 54 - (Πλατεία Όθλας) Τηλ. 41 - 78 Πάτρα

ΨΥΚΤΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ
• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ
• ΨΥΓΕΙΑ
Υποψήφιος διπλωμάτης Ύδροδότης
Ευδεις
*ΡΗΓΑ ΘΕΡΡΑΙΟΥ 54 ΤΗΛ 44-21
ΣΠΗΛΙΟΣ ΤΡΑΓΟΥΔΑΣ - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΖΑΪΜΗ 13 - ΠΑΤΡΑΙ

STOP
άπο σήμερα, μοντέλα 1962 σέ τιμές του 1958

Μικρή προκαταβολή
Μεγάλες εύκολίες πληρωμής
Είσοφορ: 15.000 δρχ
Ηύξημένη έγγύησις 10.000 χιλιόμετρα
Πλήρης έπάρκεια ανταλλακτικών.

ΓΕΜΣΟΒ Ε.Π.Ε.
ΑΘΗΝΑΙ: ΠΕΙΡΑΙΟΥ 139, ΤΗΛ. 565.677/8/9
ΥΠΕΡΡΕΙΘΙΟΝ, ΤΗΛ. 566.818, ΑΝΤΙΔΑΔΑΚΤΙΚΑ 566.494
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΕΚΘΕΣΙΣ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ, ΑΓΓΕΛΑΚΗ 19, ΤΗΛ. 72512
ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ: ΑΜΑΛΙΑΣ 32 - ΤΗΛ. 222.271

ΒΟΛΓΑ
άπό 95.000
85.000

ΜΟΣΚΒΙΤΣ
DE LUXE 407
άπό 54.750
49.800

STATION WAGON 423
άπό 58.750
55.800

VAN 430
άπό 55.800
49.500

ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΤΟΡΝΟΙ - ΤΡΥΠΑΝΙΑ
ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ
ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΣΕΛΕΝ
Δύο αυτοκίνητα με αξιώσις
Προϊόντα της Άγγλικής
Αυτοκινητοβιομηχανίας

ΤΡΙUMPH HERALD
ΤΡΙUMPH SIX

ΣΚΑΠΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ **ΧΑΚΟ** ΤΑ ΚΑΛΙΤΕΡΑ ΕΙΣ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΥΣ
Α/ΦΟΙ ΜΑΛΛΙΑΡΗ - ΤΗΛ. 36-67 ΜΑΙΖΩΝΟΣ 3 - ΠΑΤΡΑΙ